

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Матлаевой Анне Сергеевне

Матлаева Анна Сергеевна в 2009 году окончила ГОУ ВПО «Тверскую государственную медицинскую академию» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию, город Тверь. С 2009 по 2011 год обучалась в клинической ординатуре при ГОУ ВПО Тверской ГМА Минздравсоцразвития России и прошла полный курс обучения по специальности «Стоматология общей практики». После окончания работала врачом стоматологом общей практики в ООО «Дентал-центр», город Тверь. В 2011 году прошла профессиональную переподготовку в ГБОУ ВПО Тверской ГМА Минздравсоцразвития России по специальности «Стоматология детская».

В 2011 году поступила в очную аспирантуру на кафедру детской стоматологии и ортодонтии с курсом детской стоматологии ФПДО и приступила к выполнению диссертационного исследования «Клинические и микробиологические особенности изменений тканей и органов полости рта на этапах лечения несъемной ортодонтической аппаратурой» (проспективное исследование из серии случаев и эксперимента). Анна Сергеевна самостоятельно провела комплексное динамическое стоматологическое обследование пациентов с зубочелюстными аномалиями и деформациями, находящихся на лечении несъемной ортодонтической аппаратурой. Обследование включало в себя клиническую оценку состояния тканей и органов полости рта, проведение индексов и определение уровня гигиены. Также проведено изучение количественного и качественного состава микробиоты основных биотопов полости рта у пациентов с зубочелюстными аномалиями и деформациями на этапах ортодонтического лечения. В круг ее обязанностей входило оформление первичной медицинской документации, написание рефератов и посещение лекций. Полученные в результате научного

исследования материалы были опубликованы в 15 печатных работах, из них 4 научных статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикации статей, содержащих материалы диссертаций. Результаты работы внедрены в практику работы областной стоматологической поликлиники и детского отделения поликлиники ГБОУ ВПО ТГМУ г. Тверь; МУЗ «Детская стоматологическая поликлиника» г. Тверь; детского отделения ГБУЗ «Псковская стоматологическая поликлиника» г. Псков; ГБУЗ «Михайловская стоматологическая поликлиника» г. Михайловка, Волгоградской области.

Матлаева Анна Сергеевна постоянно повышает свой профессиональный уровень, следит за мировой медицинской литературой, ежегодно посещает и принимает участие в конференциях и симпозиумах. Она является высококвалифицированным специалистом. В своей работе использует современные методики диагностики и лечения. Матлаеву А.С. отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМУ.

Матлаева Анна Сергеевна
Заведующая кафедрой детской стоматологии
и ортодонтии с курсом детской стоматологии
ФДПО интернатуры и ординатуры
ГБОУ ВПО «Тверской ГМУ»

Минздрава России

д.м.н., профессор Ольга Анатольевна Гаврилова



26.08.2015?